
【公表様式1-2】

栗生 児童館 （小学生・中学生用）

はい ふつう いいえ 計

98 17 2 117

63 38 16 117

64 33 16 113

225 88 34 347

64.84% 25.36% 9.80% 100%

【集計結果について】

掲示期間：平成３１年２月２５日（月）～平成３１年３月３０日（土）

指定管理者：（公財）仙台ひと・まち交流財団

小学生対象のアンケートは，自由来館が8名と少なく，ほとんどが児童クラブのお子さんからの回答でした。
毎日利用している小学生の生の声として，「げんぺい」「ダンス」「縄跳び」等，遊戯室を活用した運動遊び
や「レゴ」「オセロ」「工作」等の室内あそびを楽しんでいます。「ドッヂボール大会」や「折り紙デイ」
等，遊びの集大成となる行事の企画を検討し，日々の遊びを豊かに展開していきたいと考えています。

平成30年度　じどうかんアンケート集計結果

平成31年1月に実施いたしました，児童館来館者アンケートの結果は下記のとおりです。

この結果を参考に，もっと良い児童館になるようにしたいと思います。

ご協力いただき，ありがとうございました。

（小学生・中学生用アンケート）

集計枚数 118

合　計

割　合

 ③ 児童館の行事は楽しいですか？　　　

質問内容

 ① 児童館での友だちとの遊びは楽しいですか？

 ② 児童館の先生と遊んだり話したりするのは楽しいですか？ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 ① 児童館での友だちとの遊びは楽しい

ですか？ 

 ② 児童館の先生と遊んだり話したりする

のは楽しいですか？  

 ③ 児童館の行事は楽しいですか？    

はい ふつう いいえ 



【公表様式1-1】

栗生児童館 （大人・高校生用）

良い 普通 悪い 計
83 9 0 92
81 10 1 92
68 24 0 92
82 10 0 92
314 53 1 368

85.33% 14.40% 0.27% 100%

【集計結果について】

掲示期間：平成３１年２月２５日（月）～平成３１年３月３０日（土）

指定管理者：（公財）仙台ひと・まち交流財団

集計枚数 92

4つの項目の合計で「良い」という評価が85％を超えました。特に，職員の対応や館内の環境については，
高い評価を頂き，職員一同感謝の気持ちでいっぱいです。今後もこれまで以上に研鑽を重ね，職員連携して，
児童館運営の向上に努めてまいりたいと思います。

 ② 職員の対応
 ③ 案内表示や掲示物のわかりやすさ
 ④ 館内の環境（清潔さ，整理整頓）

合　計
割　合

平成30年度　来館者アンケート集計結果
（大人・高校生用アンケート）

平成31年1月に実施いたしました，児童館来館者アンケートの結果は下記のとおりです。

この結果を参考に，児童館運営の向上に取り組んでまいります。

ご協力いただき，ありがとうございました。

項　目
 ① あいさつ・職員の声がけ・言葉づかい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 ① あいさつ・職員の声がけ・言葉づかい 

 ② 職員の対応                        

 ③ 案内表示や掲示物のわかりやすさ    

 ④ 館内の環境（清潔さ，整理整頓）    

良い 普通 悪い 


